

**Протокольне рішення
уповноваженої особи
Міського Комунального Підприємства - Інформаційно-Телевізійне Агентство «Віта»
щодо внесення змін до річного плану 2025 року**

«26» лютого 2025 року

м. Вінниця

Порядок денний:

1. Про прийняття рішення про закупівлю відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – *Закон*) з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - *Особливості*) та Положення про уповноважену особу.

2. Про розгляд та затвердження змін до річного плану закупівель на 2025 рік у порядку встановленому *Законом* з урахуванням *Особливостей* (Додаток 1).

3. Про оприлюднення змін до річного плану закупівель на 2025 рік в електронній системі закупівель (далі - *Електронна система*) у порядку, встановленому Уповноваженим органом та *Законом* з урахуванням *Особливостей* (Додаток 1).

Під час розгляду першого питання порядку денного:

Відповідно до п. 1, 3 Загальних положень *Особливостей*, ці особливості встановлюють порядок та умови здійснення публічних закупівель (далі – закупівлі) товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених *Законом* (далі – замовники), із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. Замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до *Закону*, проводять закупівлі відповідно до *Закону* з урахуванням цих особливостей.

Пунктом 10 *Особливостей* встановлено, що замовники, у тому числі централізовані закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару.

Таким чином, враховуючи вартісні межі передбачені *Особливостями* для даних закупівель, є необхідність у прийнятті рішення про здійснення закупівель у порядку визначеному *Особливостями*.

Під час розгляду другого питання порядку денного:

На виконання вимог статті 4 *Закону* з урахуванням пункту 14 *Особливостей* для забезпечення наявної потреби Замовника є необхідність у затвердженні змін до річного плану закупівель на 2025 рік щодо *Закупівлі* (Додаток 1):

ДК 021:2015: 72330000-2 Послуги зі стандартизації та класифікації контенту та даних

Під час розгляду третього питання порядку денного:


На виконання вимог статті 4 *Закону* з урахуванням пункту 14 *Особливостей* є необхідність оприлюднити зміни до річного плану закупівель на 2024 рік в *Електронній системі* протягом п'яти робочих днів з дня їх затвердження (Додаток 1):

ДК 021:2015: 72330000-2 Послуги зі стандартизації та класифікації контенту та даних

ВИРІШИВ(ЛА):

1. Провести *Закупівлі* відповідно до *Закону* з урахуванням *Особливостей*.
2. Затвердити зміни до річного плану закупівель на 2025 рік (Додаток 1).
3. Оприлюднити зміни до річного плану закупівель на 2025 рік в *Електронній системі* у порядку, встановленому Уповноваженим органом та *Законом* з урахуванням *Особливостей* (Додаток 1).

Уповноважена особа
Міського Комунального Підприємства
Інформаційно-Телевізійне Агентство «Віта»


Берднікова О. (підпис)

ЗМІНИ ДО РІЧНОГО ПЛАНУ ЗАКУПІВЕЛЬ 2025 РОКУ
МКП-ГТА «ВІТА»

21021, Україна, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 59 Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ – 13341352

Предмет закупівлі	Код КЕКВ (для бюдж. коштів)	Очікувана вартість предмета закупівлі	Вид закупівлі	Орієнтовний початок проведення процедури закупівлі	Примітки
1	2	3	4	5	6
ДК 021:2015: 72330000-2 Послуги зі стандартизації та класифікації контенту та даних <i>Послуги з передачі ефірного мовлення телекомпанії на адаптивний JS плюс замовника, відтворення рекламного контенту замовника</i>	2610 Місцевий бюджет	60 000,00	Без використання електронної системи	лютий	Без використання електронної системи

Затверджений рішенням уповноваженої особи (протокольне рішення від 26.02.2025 р.)
 тесено в системі 26.02.2025 р.)

повноважена особа МКП-ГТА «ВІТА»


 (підпис)

О.А.Берднікова